


1) URASAGI LAKÁS KIADANDÓ.

Pesten, az úri utczában 612. sz. alatt Trattner Károlyi kereszt házban kiadandó egy Urasági Lakás f. e. Sz. Mihály napra; mely e' következőkből áll: 9. szoba, és 1. nagy szála (terem) 1. Alcoven, 1. Garderobe-szoba, mindnyája a' legszebb és legujabb izlés szerint parquetirozva és üveg ajtókkal ellátva, van hozzá egy nagy konyha, élés kamara, bor- és fa-pince, padlás, istálló négy lóra, kocsi-szín. E' szállást mindennap megláthatni. Bővebb utasítást adhat a' házmester. (3)

Többrendű tudakozásra válaszul és tudomásul azoknak, kik vagy fürdőben mulatás, vagy távollét vagy feledék, elfoglaltatás 's egyéb ok miatt mindeddig előfizetni elkéstek, tisztelettel jelentjük, hogy még néhány teljes számu, folyó 2dik félévi, azaz juliustól kezdődött, példánnyal szolgálhat rendelkezni kívánó Baráti 's Pártfogóinak

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztő 's kiadó hivatala.

1)  **KÉRELEM** minden, magyar könyvek kiadóji, 's szerzőjéhez, Magyar és Erdélyországban!

Midőn mi naponkint inkább meggyőződünk arról, milly nyomos és szükséges lenne, valamely könyvkereskedésnél Bécsben, a' magyar literaturának egy raktárát találni: a' magyar literaturának rémellykedvelőitől serkentve, meg akarjuk próbálni e' hiány pótlását. Kérjük tehát, a' magyar könyvek, minden kiadóit és szerzőit, küldjenek nekünk minden, ezentúl megjelenendő magyar munkából, 2 két, vagy 4 négy példányt, Eggenberger J. és fia által Comissióban. Több példány utóköldéséről, hogy ha szükség lesz, tudósítani fogjuk a' kiadó urakat. Végre még megjegyezzük, hogy minden esztendő végével, számadásainkat pontosan befejezni, és tartozásainkat kifizetni fogjuk. Bécs. Juliusban 1837.

Vitéz, Mösle özvegye és Braumüller
Bécsi könyvkereskedő.

2) **Heckenast Gusztáv**
magyar és külföldi könyvkereskedésiben (Pesten, váci utca 39 szám) épen most jelent meg:

a' Buda és Pest közt
épitendő

á l l ó H í d

tárgyában kinevezett
országos küldöttség munkálatai.

Első közlemény
nagy 8rét. Velin papiros csinos borítékba
füzve 1 fr. pengő. (3)

2) **A' REGÉLŐ. HONMŰVÉSZ** szépművészeti folyóiratnak jelen félévi folyamatajából még néhány teljes számú példányt lehet megrendelni. (2)

I G A Z O L Á S

Nagy Kanizsán t. Zala vmegyében mult hó végén többi közt eltemetett bizonyos asszonyrulgyanu támadván, hogy élve temettetett el; az alhir az én orvoslásomat terjeszti okul. — Becsületem kész a' világgal tudatni, hogy a' boldogtalant sem nem ismerém, sem nem gyógyítám soha.

Ertner Sámuel

N. Kanizsán sebésztanár, szülész fog-és szemorvos.

2) **ÁRVERÉS:** Tettes Békés vmegyében a' B. Csabai közös urodalom részéről közhírré tételik, mi szerént keblében létező királyi haszonvételek, 1838 esztendő január 1ső napjától számitandó 3 egy más után következő esztendőre, árverés útján, haszonbérbe kiadandók lesznek, jelesen:

1) Bent B. Csaba helységében az úgy nevezett Nagy és Zöldfa vendégfogadó' kényelmes lakhelyekkel, vendégszobákkal, 's tágas pinczékkel ellátva.

Az aradi országutban, az úgy nevezett Gerendási pusztán levő e' ezélra több épülettel ellátott vendégfogadó, 62 hold földdel.

3) A' Gyulai országutban a' sz: Miklósi pusztán lévő koresma 36. hold földdel.

4) Ugyan a' Gyulai országutban a' Veszei csarda.

5) Bent B. Csaba helységében két mézárszék- az ezek után járuló 112. hold földdel

6) A' B. csabai Csatorna és határján keresztül menő Fehér Körösben való halásznai jog Ezek iránt az árverés fog tartani B Csaban a' Nagy Vendégfogadó teremében f. e. Septemb. 5kén reggeli 9 órakor — Melly királyi haszonvételek haszonbérbe kiadások bővebbi feltételeiről személyesen, vagy bérmentes levél által értekezhetni a' helybeli urodalmi Közös Tisztségűél. — Az érintett időre és helyre a' bérletni kívánók, szükséges bánatpénzzel ellátva ezezzel hivatalosak. (3)

1) **Vételre kerestetik 1000—2000 darab 2-3 esztendő's uemesített anya-juhnyáj!** habár nem legfinomabb, de jó fajbeli, aug. végével vagy september elején átveendőleg. Eladni szándékozó sziveskedjek az alulírtat tudósítani.

Liedemann J. S. Fridrik
pesti nagykereskedő, 3. korona-utczai saját házában. (6)

1) **ÁRVERÉSI-HIRDETMÉNY.** T. n. Heves vmegyében, az Almásy nemzetség Török Szent-Miklós városában az urodalmi ser és pálinkaház, minden hozzá tartozó requisitumokkal, 's hozzá való szántóföldekkel, 's réekkel f. e. augusztus 7kén, azaz: augusztus hetedik napján, hétfőn reggeli 10. órakor Török Sz. Miklóson az urodalmi épületben 3. vagy 6. esztendőre (a' mint a' haszonbérlok kívánni fogják) árverés útján tündába fog adattatni. — Melly helyre és napra a' kibérteni szándékozók 200 f. p. p. bánat pénzzel felkészülve megjelenni ezzel hivatalosok; — addig is a' szerződési föltételeket familiai fiscalis uraknál Pesten Horváth József urnál az Urak utcájában, Trattner-Károlyi házban — Gyöngyösön Egyed Imre urnál, Török Sz. Miklóson pedig az urodalmi tisztségnél megtudhatni. (3)

1) **HIRDETÉS.** A' mltgos báró Orezy György, úr újszászi uradalma részéről közhírré tétetik; hogy f. e. augusztus 9kén szokott reggeli órákban Ujszászon a' számtartói hivatalnál következő haszonvételek árverés útján jövő Sz. Mihály naptól kezdve három egymásután következő esztendőre a' többet igérőnek bérbe fognak adatni; és ugyan:

1ór Az újszászi vendégfogadó szabad bor- és pálinka-méréssel, ezen vendégfogadónál van egy iakó egy bor ivó és két vendég-szoba — egy tágos kamara — kocsi-szín, elegendő istálló, és alkalmas pincze, a' tágos udvara be van kerítve.

2or Az újszászi mészárszék mellyhez tartozik egy egész hely után való föld és kaszáló; ezen kívül, az uradalmi üsző-gulya között a' mészáros vágó marhájának szabad legeltetése van.

3or A' két hídközi koresma, melly a' szolnoki és abonyi országút mellett fekszik, szabad bor és pálinka méréssel. Itt vagyon egy lakó, egy bor-ivó, és két vendég szoba, pincze, alkalmas kocsi-szín és istálló elegendő. — Ezen koresmához tartozik 2 hold szántó föld is. —

Melly árverésre akár egyenként, akár pedig öszveesen bérteni szándékozók illendően a' szükséges bánatpénzzel el-látva meghivatnak. Ujszászon július 16án 1837- (3)

1) **HASZONBÉR.** T. Torontal vármegyében kebelezett Bébai uradalom részéről köz hírré tétetik, hogy a' f. évi augusztus 6án Bébán az urad. Cancellariában tartandó nyilvános árverés útján következő haszonvételek, úgmint bébai vendégfogadó a' mészárszékkel, úgy szinte a' valkanyi, kereszt-úri, oroszlamossi és majdányi koresmák, az azokhoz kapcsolt ötven holdnyi szántó — és huszonöt holdnyi kaszáló földekkel együtt három egymás után következő esztendőre ez idei november 10 napjától kezdve a' legtöbbet igérőknek akár öszveesen, akár egyenként, haszonbérbe fognak kiadani, melly árverésre a' bérteni kívánók ezennel hivatalosak. Költ Bébán 10dik július 1837. (3)

3) **HIRDETMÉNY.** A' m. m. k. udv. kincstár rendelkezéséből köz hírül adatik: hogy szabad k. Temesvár városa saját Mehallai helységre 6 egymás-után következő esztendőre, nemkülönbén a' következő haszonbér: z, úgmint, a' háromkerekű Szent Györgyi a' két kétkerekű Szent-Miklósi és a' Szent pozsefi lisztörlo malmok — a' héti és esztendei vásári jövedelem, a' halászat, a' városházban lévő

pincze, a' kisebb polgári rét 's végre az utcák és piac tisztittatása f. 1837dik eszt. novemb. első napjától kezdve, három egymás után következő esztendőre bérbe fognak adatni. A' nyilvános árverés augusztus 15ő napján a' városházában szokott reggeli órákban fog tartatni, hol is a' föltételek láthatók; az emlitett közönséges kötyavetyére megjelenni kívánóknak zsinórmértékül szolgálván, hogy a' Mehallai jószágra a' megkívántató bánatpénz 853 fr. a' Sz: Györgyi malomra 1510 fr. sz. Miklósi malomra 1250 f. sz. Józsefi malomra 800 fr. a' héti és esztendei vásári haszonra 2004 fr. a' halászatért 2 f. 36. ktj' pinczére 12 fr. és a' polgári rétre 18 fr. 54- pp. határozatott meg. Budán július 2án 1837. (3)

2) Mélt. özvegy gr. Széppáry Péterné, született gr. Csáky Julianna rendelkezéséből közhírré tétetik, hogy Lelényén t. n. Zala' megyében, f. e. jul. 24én nyilvános árverés útján 20 darab kos, 350 db. ürü, 410 db anyajuh, 100 db bárány, 46 db különféle nemű gulyabeli marha; 130 db sörtvés, mint számföltöttik el fognak adatni. (2)

2) A' nm. m. kir. udv. kamra' rendelkezéséből közhírré tétetik, hogy a' Diósgyőri kir. kor. uradalomhoz tartozó Muhi pusztán 5 öreg, és 113 hét esztendős hágásra alkalmas, spanyol kos, 39 hibás öreg anyajuh 's 150 3.'s 4 esztendős ürü f. e. augusztus 22én reggeli órákban árverés útján kész pénzért a' többet igérőknek eladatni fognak. Melly helyre 's időre a' venni szándékozók ezennel meghivatnak. (3)

3) **HIRDETMÉNY.** A' nm. m. kir. udv. kamra rendelkezéséből hírül adatik, hogy Ó-Buda kir. koronai m városban 1201 $\frac{1}{2}$ □ önyi téren épült selyem-fonóház, mellyben 8 lakható szoba, 2 konyha, 1 élőkamra, 1 pincze, 1 szerkamra, 1 műhely, 1 istálló két tehénre, 1 fészker gubó (galéta) beváltásra, 's egy kemence gubó-szárításra; továbbá, egy emeletes tojásdad épület, alul 31 selyem-lefonó kemenczével, felül pedig gubó-raktárral, végre kemenczével 's üsttel ellátott fátyolselyem (Floretseide) kifőzésire szolgáló épület, találatik, a' lelettárban (inventarium) följegyzett minden szerrel együtt az ó-budai kir. kor. prefektusi hivatal írószobájában f. e. július 24én reggeli 9órákor, nyilvános árverés útján a' legtöbbet igérőknek eladatni fog, következő föltételek alatt: a) az árverésre, legfensőbb határozat következtében csak azok bocsáttatnak, kik az érintett épületeket selyemgyáruul használni kötelezik magukat; b) az árverésben ajánlott legmagasb ígéret két évi határidő alatt három részben törvényes kamatostul lefizetése mellett, a' legtöbbet igérő, mint azontuli tulajdonos, az uraságnak, birtokjoga megismeréseül, évenkint husz pgó forintot fog fizetni, törvényszerűleg adózni 's az urodalmi biróságának magát alávetni; c) minden árverő, 500 pgó forintot tartozik készpénzül 1 fizetni, melly a' legtöbbet igérőknek első fizetés részibe fog tudatni, a' többinek pedig árverés után visszaadatni; d) az emlitett tér 's épületek árverés után azonnal átadatnak a' legtöbbet igérőknek; e) a' közeli viszonyokat 's föltételeket megtudhatni Ó-Budán a' praefektusi hivatalnál, az épületek pedig mindenkor megtekinthetők. (3)